



МИНИСТЕРСТВО НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ

ДИРЕКЦИЯ „МЕЖДУНАРОДНИ ПРОЕКТИ“

1000 София, ул. “Шести септември” № 29

Рег. № 7-29629, екз. № 1

21.10 2011 г.

ДО
ВСИЧКИ ЛИЦА, ЗАКУПИЛИ
ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В
ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА

ОТНОСНО: Разяснение по документация за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изграждане на интегрирана система за наблюдение по границата с Р. Турция в участъка ГКПП Лесово - устието на р. Резовска”, финансирана по Годишни програми 2010-2013 на Фонд за външни граници

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили запитвания от потенциални участници в процедурата, на основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки предоставяме следните разяснения:

Въпрос 1: *Ако участникът в процедурата за възлагане на обществена поръчка е обединение от юридически лица, което не е юридическо лице, как се прилага изискването по т. 3.1.2. „участникът следва да има положителен годишен финансов резултат за всяка една от последните три финансови години 2008, 2009 и 2010 г.“ за обединението и ако един или няколко от участниците в обединението няма положителен финансов резултат за някоя от последните три години, но общият сбор на финансовите резултати на юридическите лица, които участват в обединението е положителен, счита ли се, че обединението отговаря на изискванията по т. 3.1.2.? Т.е. изискването по т. 3.1.2. за всеки от участниците в обединението ли се прилага или само за обединението като цяло?*

Отговор 1: Съгласно т. 4 от раздел I на Указания към участниците „Когато участникът е обединение, което не е юридическо лице, изискванията по т. 3.1 и 3.2 се прилагат за обединението като цяло, а не за отделните лица, включени в обединението”.

В този смисъл, изискването по т. 3.1.2 за положителен годишен финансов резултат за всяка една от последните три финансови години 2008 г., 2009 г. и 2010 г. се прилага за обединението като цяло, а не за отделните лица, включени в обединението.

Въпрос 2: *Ако изискването по т. 3.1.2. се отнася за обединението като цяло, следва ли че обединението от юридически лица – участник в обществената поръчка трябва да е учредено най-малко три години преди датата на откриване на обществената поръчка или е достатъчно да е формирано специално за обществената поръчка, при условие, че юридическите лица в обединението са осъществявали дейност през последните три финансови години?*

Отговор 2: Допуска се обединението да е създадено специално за участие в настоящата процедура по възлагане на обществена поръчка при положение, че като цяло то отговаря на предварителните условия на Възложителя.

Въпрос 3: *В т. I.4 от дейностите по годишна програма 2010 е заложено обучение на служителите на бенефициента за работа с Интегрираната система, каквато в срока 30.06.2012 г. няма да има. Имайки предвид подробното разписание на изискванията за обучение съгласно т. 15 от техническите спецификации моля да поясните за какво обучение става дума - на АТВ, на БЛА, на ППСОС или на друго? Същият въпрос се отнася и за обучението, включено в дейностите по годишна програма 2011 г.*

Отговор 3: Съгласно записаното в Техническата спецификация /ТС/ по ГП 2010 следва да се изгради ЛКЦ Елхово, 6 км. от периметровата сигнално-охранителна система /ПСОС/ и част от комуникационната система, която ще осигури предаването на видеоинформация, данни и др. между така изградените елементи на Интегрираната система. В т. I.4 е записано „Обучение на служители на бенефициента за работа с интегрираната системата в съответствие с дейностите по ГП 2010”, което означава, че трябва да бъдат обучени необходимите служители, които да работят в локалния център и да изпълняват в пълен обем воденото на наблюдение от изградените периферни системи.

По ГП 2011, съгласно заложеното в ТС се извършва изграждане на 10.5 км ПСОС, един стационарен пост за техническо наблюдение и доизграждане на комуникационната система в зоната на ЛКЦ Елхово, като по този начин се предвижда дейностите свързани с изграждането на стационарните периферни системи, комуникационната следа за пренос на информацията и самия ЛКЦ в зоната на ЛКЦ Елхово да са завършени. В тази връзка се изисква да се проведе обучение на необходимите служители, които ще работят и ще отговарят за поддържането на тази част от Интегрираната

система.

В документацията, която е публикувана /Приложение 11/ подробно са описани какви служители трябва да бъдат обучени по всяка отделна ГП.

Въпрос 4: *В т.Ш.6 от дейностите по годишна програма 2012 е заложено разширение на РКЦ - Елхово. Какво включва това? Кога ще се запознаем с изграденото досега? Този център не трябваше ли да е вече завършен?*

Отговор 4: Съгласно записаното в т. 1.5.5.2. за РКЦ „Центърът осигурява общо администриране на Интегрираната система и централизирано управление на силите съобразно оперативната обстановка”. Изграждащият се РКЦ Елхово /по проекта по Инструмента Шенген/ ще изпълнява тези функции, но само за ЛКЦ Свиленград. Съгласно настоящата ТС ще бъдат изградени още 4 броя ЛКЦ, които трябва да бъдат свързани към РКЦ Елхово и той да изпълни в пълен обем изискванията, заложи в настоящата ТС. В програмата за посещението на място е предвидено представителите на фирмите, потенциални участници в тръжната процедура да се запознаят с РКЦ. Следва да се отбележи, че крайният срок за завършване изпълнението на проекта по Инструмента Шенген е в края на 2011 год. и към настоящия момент РКЦ, в обема който се изисква по този проект, не е напълно завършен.

Въпрос 5: *След като в т. 5.1 се иска предаване в реално време на обобщената ситуационна картина от РКЦ в НКЦ какъв канал за предаване на данни е осигурен от ГДГП?*

Отговор 5: Обемът на ситуационната картина зависи от технологичното решение на Изпълнителя. За предаването на ситуационната картина от РКЦ към НКЦ МВР може да предостави свързаност с максимален трафичен капацитет за участъците от:

- РКЦ до обект „Пчела” - до 10 Мбит/с
- обект „Пчела” до Бургас - до 30 Мбит/с
- Бургас до НКЦ София - към момента 2 Мбит/с

В участъка Бургас - НКЦ е планирано разширение с индикативен срок на изпълнение 30.06.2012 г., след което ще има възможност да се използва капацитет до 30 Мбит/с.

Въпрос 6: *В т. 4.27 се иска всички данни, предавани към НКЦ да отговарят на стандартите на НАТО. Кои стандарти се имат предвид? Дайте точните идентификатори?*

Отговор 6: В т. 4.27. е записано „Всички данни предавани към НКЦ София да отговарят на стандартите на НАТО.” Съгласно записаното следва да се има предвид, многостранната програма за оперативна съвместимост (MIP), която описва особеностите на модела данни на НАТО идентифициран като

Съвместен Консултативен Информационен Модел за Обмен на Данни (NATO – MIP Joint Command Control Consultation Information Exchange Data Model standards).

Въпрос 7: В т.12.1, последното изречение се иска да се осигури преноса на ситуационната картина от РКЦ в НКЦ. Да се разбира ли това, че трябва да се изгражда и опорна мрежа от РКЦ до НКЦ?

Отговор 7: За предаването на ситуационната картина от РКЦ към НКЦ МВР може да предостави свързаност с максимален трафичен капацитет за участъците от:

- РКЦ до обект „Пчела” - до 10 Мбит/с
- обект „Пчела” до Бургас - до 30 Мбит/с
- Бургас до НКЦ София - към момента 2 Мбит/с

В участъка Бургас - НКЦ е планирано разширение с индикативен срок на изпълнение 30.06.2012 г., след което ще има възможност да се използва капацитет до 30 Мбит/с.

При реализиране на проекта МВР не възразява Изпълнителят да изгради и опорна мрежа за свързаност от РКЦ до НКЦ, като се съобрази с изискванията по т. 12.3.

Въпрос 8: В т. 12.2 - да се поясни какво значи максимална възможност? Как ще се прецени дали това изискване е изпълнено?

Отговор 8: Виж т. 12.2. На базата на представеното техническо решение на кандидата ще се прецени изпълнението на изискването.

Въпрос 9: В т. 12.15.2.8 не е пояснено това допълнителен капацитет на цифровите РРЛ ли е или се включва във исканите 75xE1 и какъв е капацитета за Ethernet?

Отговор 9: Не е допълнителен капацитет. Трябва да се осигурят „допълнително интерфейсни” портове, като броя и вида им е указан в т. 12.15.2.8.

ВНД ДИРЕКТОР:

Димитър Черкезов

